

## 23 октября - Международный день школьных библиотек

Наша школьная библиотека не просто хранилище учебников, это место стало центром внеурочной и проектной деятельности. Сегодня учащиеся 10 класса не только стали участниками информационной палатки, но рассказали о своем отношении к чтению книг.

«Для меня чтение книг - это одно из важных занятий в жизни. Мне нравится погружаться в книжную атмосферу. Для меня, книги мои лучшие друзья, которые всегда рядом. Я читаю в основном зарубежную литературу и русскую классику. Каждая книга для меня особенная. Одну книгу я люблю за большое количество описаний, другую – за невероятных героев, третью - за сюжетную линию. Поэтому могу сказать, что любимой книги у меня нет, но есть книги, к чтению которых я могу возвращаться не один раз»

А. Табакович

«Я очень люблю читать книги и регулярно изучаю новинки литературы. Больше всего предпочитаю романы и детективы. Моя любимая книга «Код Да Винчи». Роман погружает меня в историю, в загадки нашего человечества и дает возможность самим разобраться в тайнах, ответы на которые люди ищут более двух тысяч лет».

Д. Русаева

«Я не очень часто читаю, но если беру в руки книгу, то не могу оторваться от нее часами и погружаюсь в сюжет с головой. Больше всего мне нравятся романы с невероятными поворотами судьбы и детективы, полные загадок и предположений»

А. Иголкина

«Мне нравится читать книги. Особенно в такие моменты, когда за окном пасмурно, идет дождь, а дома тепло и уютно. Я завариваю себе горячий кофе, укутываюсь в теплый плед и беру в руки книгу, полностью погружаясь в сюжет. Больше всего мне нравится читать фантастику и детективы...»

В. Андрющенко

«Я очень люблю читать книги и вдохновляться работами писателей. Мне нравятся книги, которые заставляют задуматься о жизни и взаимоотношениях между людьми, дают пищу для размышлений»

М. Быкова

«...Моя любимая книга «Том Сойер», потому что она учит дружбе, быть добрым и честным, показывает, что любое полезное занятие можно сделать привлекательным...»

И. Пегов.